

జ్ఞానవాపి మసీదు సర్వేపై కోర్టు సే



జ్ఞానవాపి మసీదులో పురావస్తు శాఖ సర్వే విషయమై అలహాబాద్ హైకోర్టు సే విధించింది. తుది ఆదేశాలు ఇచ్చే వరకు మసీదులో ఎలాంటి సర్వే చేపట్టరాదు సేర్పాంది. ఆగస్టు 3న తుది తీర్పును ఇవ్వనున్నట్లు సేర్పాంది.



అలివేలలో ఓటర్ల జాబితా సర్వే

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారమ్): జి.వి.ఎస్ 11వ వార్డు అన్ని సగర్, బాలాజీ సగర్ ప్రాంతాలలో తూర్పు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వెలగపూడి రామకృష్ణ బాబు ఆదేశాలు మేరకు సచివాలయం వదిలిలో గల ఓ వేల ల తో టి.డి.సి నాయకులు సత్యనారాయణ గురువారం ఓటర్ల జాబితా సర్వే నిర్వహించి, కరపత్రాలను అందజేశారు. 18 సంవత్సరాల నిండిన యువత, యువకులు ఓట్లు వేయడానికి సేవకొరకు కొరారు.

HOUSE FOR SALE

Name : Sudharshan towers, 5th Floor, Flat No : 503, Kalinga nagar, Near Eastpark, Madhavadhara, Visakhapatnam-530007.

1040 SFT, With Car Parking, lift and generator.

For More Details

Cell No : 7981904385, 7763807016

నితిన గొట్టితో ఎంపీ గురుమూర్తి ఫేటీ



తిరుపతి ఎంపీ మద్దిల గురుమూర్తి డిల్లీలోనే కేంద్ర రోడ్డు రవాణా మంత్రిత్వ శాఖ కార్యాలయంలో ఆ శాఖా మంత్రి ఆయనను కలిసి నితిన గొట్టితో ఫేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నిన్నటి దినం నడయ మంత్రిత్వ శాఖ సెక్రటరీతో చర్చించిన విషయాల గూర్చి ఆయనకి వివరించారు. తిరుపతి జన డెవలప్మెంట్ అండ్ రూరల్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ఇంటర్-మోడల్ స్టేషన్ అభివృద్ధి కోసం నేషనల్ హైవేస్ లాజిస్టిక్స్ మెనేజ్మెంట్ లిమిటెడ్ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని ఆధికారులని మంత్రి ఆదేశించారని ఎంపీ గురుమూర్తి తెలియజేశారు. ఇప్పటికే ఉన్న 4 లేన్ల తిరుపతి బైపాస్ను కిమీ 274.800 నుండి కిమీ 294.00 వరకు 19.2 కిమీ అవగ్రేడ్ చేయాలని సూచిస్తూ ఈ రహదారి విస్తరణ పనులను "పీడి చెన్నై" వారు పర్యవేక్షిస్తుండగా పరిపాలనా సౌలభ్యంగా లేని కారణంగా ఎంపీ కోరిక మేరకు "పీడి చెన్నై ఎన్ హెచ్ఎస్" నుండి "పీడి తిరుపతి ఎన్ హెచ్ఎస్"కి ఈ రహదారి నిర్వహణ మార్గాలని ఆదేశించారని ఈ ప్రక్రియను వేగవంతం త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఆధికారులని ఆదేశించారని ఎంపీ తెలియజేశారు. అలాగే మరో పదిహేను రోజుల అనంతరం మరో మూడు ఈ అంశాలపై ఫేటీ ఆయ్యు సమీక్ష నిర్వహిస్తామని ఎంపీ గురుమూర్తిని ఈ సమీక్షకు హాజరు కావాలనినదిగా కోరారని తెలియజేశారు. తద - క్రికాఫాస్త్రి, ఉత్కల - సత్యవేదు - తడ, గూడూరు - రాజాపేట ఈ మూడు రాష్ట్ర రహదారులను జాతీయ రహదారులుగా గుర్తించే అంశం గూర్చి తదుపరి ఫేటీలో కూలంకషంగా చర్చిస్తామని చెప్పారని ఎంపీ గురుమూర్తి తెలియజేశారు.

భారతీయ జనతాపార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలిగా బాధ్యతలు స్వీకరించి మొదటిసారిగా విశాఖ విచ్చేయుచున్న శ్రీమతి దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి గారికి

స్వాగతం సుస్వాగతం

అకిళ్లి సూరిబాబు

భారతీయ జనతాపార్టీ జిల్లాంగి వర్కర్స్ సెల్ స్టేట్ కో-కన్వీనర్, ఉత్తర్రాంధ్ర ప్రాంతకూరి జిల్లా, రణస్థలం విజయనగరం పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గం, ఎ.వె.ప్ర. ఆంధ్రప్రదేశ్

స్వాగతం సుస్వాగతం

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి గారు

కావ్యం రామ్మోహర్
కన్వీనర్, విశాఖ డిక్షిజ నియోజకవర్గం

డాక్టర్ రాంబాబు (విశాఖ జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షులు)
సీమాలక్ష్మి రాజు (రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షులు)
డి.ఆర్.ప్రసాద్ (విశాఖ జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షులు)
కావ్యం రామ్మోహర్ (కన్వీనర్, విశాఖ డిక్షిజ నియోజకవర్గం)
డి.వి.కృష్ణారావు (విశాఖ జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షులు)

భారతీయ జనతాపార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలిగా బాధ్యతలు స్వీకరించి మొదటిసారిగా విశాఖ విచ్చేయుచున్న శ్రీమతి దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి గారికి

స్వాగతం సుస్వాగతం

డా. సుహాసినీ ఆనంద్ కిరిమరగిరి
రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి
ఆంధ్రప్రదేశ్, బీజేపీ

మోగా బ్రాహ్మణ వివాహ వేదిక

తెలుగు బ్రాహ్మణ వధూవరుల వివాహ పరిచయ కార్యక్రమం

విశాఖ సమాచారమ్ దినపత్రిక కార్యాలయం

9-3-16, విరాపురం కోటసి, (కృష్ణా కాలేజ్ జంక్షన్, మెయిన్ రోడ్డు) విశాఖపట్నం-530003

తేదీ: 06-8-2023, (ఆదివారం)
సమయం: మధ్యాహ్నం గం. 2.00 ల నుండి సాయంత్రం గం. 5.00 వరకు.

శ్రీకాకుళం నుండి విజయవాడ వరకు, హైదరాబాద్, ఢిల్లీ, ముంబై, చెన్నై, బెంగుళూరు, పూణే వంటి ప్రముఖ నగరాలలో పనిచేస్తున్న సుమారు 500 మంది వధూవరుల వివరములతో...

రిజిస్ట్రేషన్ మరియు వివరముల కొరకు

జనహిత మ్యూజియం

9393949345, 8074541283

Compli

